Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 2000157

Unternehmen: TKD Kabel GmbH

An der Kleinbahn 16 41334 Nettetal Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Entwicklung, Konstruktion, Konfektion und Vertrieb von Kabel und

Leitungen, anschlussfertigen Kabelsystemen und Kabelzubehör

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 31.03.2023 bis 30.03.2026.

Erstzertifizierung 2020

13.03.2023





Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 2000157/01

Organisation: TKD Kabel GmbH

An der Kleinbahn 16 41334 Nettetal Deutschland

Standort: c/o TKD Kabel GmbH

An der Kleinbahn 16 41334 Nettetal

Deutschland

Geltungsbereich: Entwicklung, Konstruktion, Konfektion und Vertrieb von Kabel und

Leitungen, anschlussfertigen Kabelsystemen und Kabelzubehör

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat 01 100 2000157 vom 31.03.2023 bis 30.03.2026.

13.03.2023









Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 2000157/02

Organisation: TKD Kabel GmbH

An der Kleinbahn 16 41334 Nettetal Deutschland

Standort: c/o TKD KABEL GmbH

Grathwohlstr. 5 72762 Reutlingen Deutschland

Geltungsbereich: Entwicklung, Konstruktion, Konfektion und Vertrieb von Kabel und

Leitungen, anschlussfertigen Kabelsystemen und Kabelzubehör

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat 01 100 2000157 vom 31.03.2023 bis 30.03.2026.

13.03.2023









Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 2000157/03

Organisation: TKD Kabel GmbH

An der Kleinbahn 16 41334 Nettetal Deutschland

Standort: c/o TKD KABEL GmbH

Reiterweg 12 58636 Iserlohn Deutschland

Geltungsbereich: Entwicklung, Konstruktion, Konfektion und Vertrieb von Kabel und

Leitungen, anschlussfertigen Kabelsystemen und Kabelzubehör

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat 01 100 2000157 vom 31.03.2023 bis 30.03.2026.

13.03.2023







